



Исполнитель колядок осужден за разбой в отношении несовершеннолетних конкурентов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему уроженцу города Дятьково. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 января 2019 года на улице Брянской пос. Бытошь Дятьковского района находившийся в состоянии опьянения мужчина отобрал у двух подростков (2006 и 2007 годов рождения) 1219 рублей, которые потерпевшие получили, исполняя песни-колядки на старый Новый год. Таким образом взрослый участник обряда колядования расправился со своими несовершеннолетними конкурентами. Ранее он уже был судим за совершение преступлений против личности и собственности, из мест лишения свободы освобожден в сентябре 2018 года.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Рецидив преступлений и их совершение в состоянии опьянения расценены как обстоятельства, отягчающие ответственность.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1367043>